

Пульс школы

Мәктәп пульсы



Яңа ел котлы булсын!

№5

Январь, 2026 г.



Яңа ел котлы булсын! Алдагы өр-яңа ел бары бәхет-куанычлар гына алыш килсен. Туасы таңнар тыныч булсын. Гомер юлларбызы шатлык белән тулып торсын. Кызыклы очрашулар, бәхетле мизгелләр күп булсын! Эшләребездә уңышлар юлдаш булсын, күңелләребездәгә мәрхәмәтлелек бар жиһанни яктыртысын. Йортларыбызга авырулар, хәвеф-хәтәрләр, бәла-казалар кilmәсен. Гайләләребездә бәхет уты нәрвакыт сүнмичә янып торсын! Яңа ел белән сезне, киләсе еллар бәхет китеүче еллардан булсын!

Яңа максатлар ачылсын, нәр көн шатлык белән тулсын. Уткән елдагы матур хатирәләр тагын да бағылсын, яңа елда бары тик яхшылык насыйп булсын!

С Новым годом! Пусть открываются новые цели, и каждый день будет наполнен радостью. Пусть прекрасные воспоминания из прошлого года обогатятся, а в новом году вас ждет только добро! Пусть сердце будет полно, а мир не изменится к худшему, и каждое утро открывает путь к новым открытиям. Пусть Новый год подарит вам радость и украсит каждый ваш день!

В этом выпуске:

Яңа ел белән	1
Школьные новости	2
Гордимся вами!	4
Школьные новости	5
Кул эшләрендә – күңел жылсы	6

ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

А ВЫ ЗНАЛИ, КАК ДЕЛАЮТ ШОКОЛАД? И КУДА СХОДИТЬ В КАЗАНИ?



Н с Наши юные исследователи теперь могут ответить на эти вопросы с уверенностью! На этой неделе наши классы отправились в увлекательное путешествие, чтобы узнать все подробности:

На шоколадной фабрике они своими глазами увидели, как рождается любимое лакомство — от какао-бобов до ароматной плитки! А ещё каждый смог попробовать себя в роли шоколатье и создать свой уникальный сладкий шедевр!

А в Казани, оказывается, столько интересного! Ребята открыли для себя не только исторические места, но и современные пространства для творчества, науки и отдыха. Теперь у каждого есть список идей, куда вернуться с семьёй или друзьями!

Такие поездки — это не только новые знания и впечатления, но и отличный способ стать ближе друг к другу, научиться работать в команде и создать незабываемые воспоминания!

Киноурок «Шайба» в 4 классе: что такое настоящее мужество?



21 января в рамках Всероссийского проекта «Киноуроки в школах России» ученики 4 класса посмотрели и обсудили фильм «Шайба».

Эта картина помогла ребятам понять,

что мужество — это не обязательно подвиг на войне или физическая сила. Чаще всего оно проявляется в обычной жизни, в простых, но важных поступках.

На примере главного героя, мальчика Мити, мы увидели, что мужество — это:

Умение не сдаваться, когда трудно.

Способность думать о других, а не только о себе.

Готовность брать ответственность за свои действия.

Терпение и упорство в повседневных делах.

После просмотра ребята делились своими мыслями: в каких ситуациях они сами могут проявить стойкость, смелость и добродетель. Говорили о том, как важно не бояться трудностей и всегда оставаться честными перед собой и окружающими.

Благодарим проект «Киноуроки в школах России» за возможность говорить с детьми на такие важные темы через настоящее кино!

НАШИ ЧЕМПИОНЫ!



Наши ученики блестяще выступили на лыжных соревнованиях на призы аптеки «Сихэт»!

Дияров Альмир (7б) — 1 место!
Абдуллина Тансылу (9б) — 2 место!
Хасбиуллин Альмир (6а) — 2 место!
Ибатуллин Дамир (7б) — 3 место!
Хисматуллин Ислам (8а) — 3 место!
Мингазов Рузаль (7б) показал отличный результат, заняв 4 место!

И конечно, огромные молодцы наши остальные участники, которые тоже вошли в десятку лучших и показали настоящую волю к победе:

Сабиров	Камиль	(5а)
Ахметзянов	Камиль	(7б)
Миннебаева	Эльвина	(6а)
Гаджиева	Лейла	(7в)

Спасибо вам, ребята, за смелость, упорство и отличные результаты! Вы доказали, что в нашей школе учатся настоящие спортсмены!

Гордимся вами!



Раис РТ Рустам Минниханов вручил награды победителям «Профессионалов» и «Абилимпикс»

14 января в Казани состоялась знаковая встреча Раиса Татарстана Рустама Минниханова с лучшими из лучших — победителями и призёрами чемпионатов «Профессионалы», «Абилимпикс» и соревнований по беспилотным системам «Архипелаг». Раис РТ отметил, что эти достижения не только укрепляют репутацию Татарстана как региона, готовящего кадры мирового уровня, но и вдохновляют молодёжь, задают высокую планку для развития профессионального мастерства. А главное — среди участников этой встречи была наша ученица 11 класса Шакирова Самира! Самира представляла честь Республики в составе сборной Татарстана на Чемпионате «Профессионалы» в 2025 году и стала призером в компетенции «Дополнительное образование». Самира, ты — часть этого масштабного движения, часть успеха Татарстана! Твой пример доказывает: целеустремлённость, труд и вера в себя открывают двери к вершинам. Мы невероятно гордимся тобой и твоими достижениями!

Пусть этот опыт станет для тебя трамплином к новым профессиональным и личным победам! Вперёд, к будущему, которое ты создаёшь сама!

Отдельные слова благодарности и признательности — Шамиловой А.И., педагогу-организатору нашей школы,

которая внесла неоценимый вклад в подготовку и успешное выступление Самиры на чемпионате.

Ваш профессионализм, энергия и умение вдохновлять учеников на достижение высоких целей — настоящее сокровище для нашей школы. Спасибо, что помогаете раскрывать таланты и ведёте наших ребят к победам!

ПРИЗЁР ОЛИМПИАДЫ



ученица 11 класса Бикбаева Айзила стала призёром заключительного этапа Республиканской олимпиады школьников "Путь к Олимпу" по английскому языку! Это достижение, которое требует не только глубоких знаний, но и умения мыслить, анализировать и свободно выражать свои идеи на иностранном языке.

Айзила, ты доказала, что упорство, трудолюбие и любовь к изучению языков ведут к вершинам! Мы тобой безмерно гордимся!

Отдельная благодарность учителю-наставнику — Валиуллиной Р.Г., чей профессионализм, терпение и поддержка помогли Айзиле достичь этого высокого результата! Ваша работа — бесценный вклад в успехи наших учеников! Желаем Айзиле не останавливаться на достигнутом, смело идти к новым целям и всегда верить в свои силы!

Пусть этот успех станет трамплином к ещё большим победам — в учёбе, творчестве и жизни!

ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

170 лет Третьяковской галерее!



Дети погрузились в мир искусства и истории, отмечая знаменательную дату — 170-летие со дня основания Третьяковской галереи!

Третьяковская галерея — это не просто музей, а настоящая сокровищница русского искусства, начало которой положил купец и меценат Павел Михайлович Третьяков. Его личная коллекция, подаренная Москве, стала основой одного из самых известных музеев мира.

На занятии мы узнали: Как создавалась галерея и почему её называют «русским чудом». О знаменитых художниках, чьи работы хранятся в её стенах: Репине, Васнецове, Шишкине, Врубеле и многих других. О том, какую роль играют музеи в сохранении культуры и памяти народа.

Ребята обсудили, почему важно беречь культурное наследие, как искусство помогает понимать историю и самих себя. А ещё — как каждый из нас может прикоснуться к миру прекрасного, даже если живёт далеко от столицы.

Третьяковская галерея напоминает нам: искусство вечно, а память о тех, кто его создавал и сохранял, — бесцenna.

«Светофор и Я — верные друзья!»



В 6 классе прошёл важный и интерактивный классный час по правилам дорожной безопасности. Поскольку наши шестиклассники стали более самостоятельными, тема ПДД для них как никогда актуальна.

Мероприятие прошло в тёплой и активной атмосфере. Ребята не только повторили правила, но и осознали: безопасность на дороге — это личный выбор каждого!

ГОРДИМСЯ И БЛАГОДАРИМ!



В нашем уютном Молодежном центре «Алгарыш» прошел Семейный фестиваль «Фото с семьей», собравший множество участников. 17 января состоялось торжественное завершение проекта .

Этот проект — личная победа нашего одиннадцатиклассника Ильназа Галимова, который выиграл грант Росмолодёжи на его воплощение.

В этот день семьям были вручены готовые, прекрасные кадры, которые останутся в памяти как символ любви, стойкости и единства. Спасибо каждому, кто пришёл, кто поделился частичкой своего сердца.

Отдельная благодарность и гордость — Ильназу за его чуткое сердце, смелость и такой значимый вклад. Ты настоящий пример для подражания!

Проект завершён, но его тепло, поддержка и память об этой встрече останутся с нами навсегда. Такие мероприятия помогают формировать позитивную атмосферу и способствуют развитию местного сообщества.

Школьные новости

День российского студенчества



Память в цифрах



И этот праздник мы встретили по-особенному: в гости к ученикам 9-х и 10-х классов приехала выпускница нашей школы, а ныне студентка 5 курса Казанского федерального университета, Хабирова Алия!

Алия поделилась самой актуальной информацией из первых рук: Как проходит учёба в одном из ведущих вузов страны?

В чём секрет успешной сдачи сессии? Как совмещать пары, науку, практику и активную студенческую жизнь? И главное — как не бояться делать выбор и уверенно идти к своей цели?

Ребята задавали десятки вопросов — от тонкостей поступления до самых весёлых студенческих традиций. Это была не просто лекция, а живой, искренний диалог между теми, кто уже покорил первую вершину, и теми, кто только готовится к своему взлёту.

Спасибо, Алия, за тёплую встречу, честные ответы и море вдохновения! Теперь наши старшеклассники точно знают, что студенчество — это ярко, ответственно и очень интересно!

Такие события стирают границы между школой и вузом, показывая, что любой выпускник АСОШ №2 может добиться высоких результатов!

Гордимся нашими выпускниками и верим в наших будущих абитуриентов!

В 6 «Б» классе прошло глубокое и важное мероприятие, посвященное памяти о блокаде Ленинграда. Ученики Шаймуллин А. и Досмагамбетова А. подготовили и представили проект «Блокада в фактах и числах».

Они рассказали не просто о событиях, а о сухих, но говорящих цифрах: 872 дня блокады 125 граммов хлеба в самые тяжелые дни тысячи спасённых по «Дороге жизни» и другие ключевые данные, которые помогают осмыслить масштаб трагедии и величие подвига ленинградцев. Россия - мои горизонты.

Твой выбор создаёт твоё будущее



Ребята говорили о самом важном навыке, который помогает строить жизнь, — умении выбирать.

Мы живём в большой и многогранной стране — России, где для каждого открыты сотни путей. Но именно наш выбор определяет, каким станет наше завтра.

Кул эшләрендә – күңел жылышы

Соңғы елларда кул эшләре белән шөгыльләнүчеләр саны артканнан арта бара. Безнең гайләдә бик яратып башкарыла торган шөгыль—ул уенчыклар бәйләү. Бу эш белән 2020 нче елдан бирле кызыксынып киләбез. Хәзер безнең ясаган уенчыкларның саны 200 дән артып китә. Аларны бик яратып сорап алалар, заказлар бирәләр. Бигрәк тә төрле бәйрәмнәр алдыннан бүләккә алучылар саны арта. Ярминкәләр вакытында да күп уенчыклар сорыйлар.

Эшне нәрсәдән башларга икәне белән кызыксынуучылар булса, башта эш урыны эзерләнә, алга таба эш өчен кирәkle барлык кораллар хәстәрләп куела:

- ◆ бәйләү өчен төрле размердагы ыргаклар;
- ◆ төрле төстәге һәм калынлыктагы жепләр;
- ◆ кул эшенең схемасы.
- ◆ уенчыклар өчен аксессуарлар.

Габдулла Тукай әсәрләренә



“Су анасы”



«Кызыклы шәкерт»



«Кәкҗә белән сарык»

Бу кул эшләренә Г.Тукай әсәрләре сайлануы очраклы гына түгел. Бу елны бөек шагыйребезнең тууына 140 ел тута. Алда тагын да кызыклырак проектлар булыр дип ышанабыз. Газетабызың алдагы саннарында тәкъдим итәсе эшләребезнең дәвамын көтегез.

Эльза Шәрифуллина,
8А сыйныфы

Редактор

учитель татарского языка и литературы Ибраева Р.Х.

Дизайнер - верстальщик

Нафиса Камалова

Фотокорреспондент

Зарина Халиуллина

Корректор

Диляра Гарифуллина

Редколлегия

Зиля Юсупова

Адрес: ул. Мостовая, дом 15

Сайт школы: <https://edu.tatar.ru/arsk/sch2>

